

Музыка

26 октября наш 4 «А» класс был в Ярославской филармонии. Мы смотрели спектакль театра кукол "Зеркало" "Аистенок и пугало". Это музыкальная композиция по пьесе Л. Лопейской, Г. Крчуловой и музыке С. Рахманинова. Звучала прекрасная музыка в исполнении Ярославского академического губернаторского симфонического оркестра. Сюжет сказки был очень интересным и поучительным. По законам стаи Аистенок с подбитым крылом должен погибнуть. Но пугало Страшко спасает его и помогает перезимовать. Вместе они отправляются странствовать по свету. А потом приходит весна, и возвращается стая. И перед Аистенком встает выбор: улететь со стайей или остаться со своим верным другом Страшко. Эта трогательная, философская и поэтичная история рассказала нам о добре и зле, предательстве и благородстве, о настоящей дружбе, любви и преданности.

